№ 2820 от 14.08.2013г. «О внесении изменений в постановление администрации города Железногорска от 29.12.2011 № 2768».

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Железногорска Курской области, в связи с увеличением расходных обязательств в рамках софинансирования из областного бюджета долгосрочной целевой программы «Формирование доступной среды в городе Железногорске Курской области» на 2012-2015 годы, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в постановление администрации города Железногорска от 29.12.2011 № 2768 «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Формирование доступной среды в городе Железногорске Курской области» на 2012-2015 годы» (в редакции постановлений администрации города Железногорска от 29.11.2012 № 2983, от 30.04.2013 № 1707, от 14.06.2013 № 2122) следующего содержания:
- 1.1. В паспорте в строке «Объемы и источники финансирования Программы» слова «составляет сумму 3462,6 тыс. рублей» заменить словами «составляет сумму 3468,24 тыс. рублей», слова «2013 год- 860,6 тыс. рублей» заменить словами «2013 год- 866,24 тыс. рублей».
- 1.2. В разделе IV «Ресурсное обеспечение Программы» слова «составят 3462,6 тыс. рублей,» заменить словами «составят 3468,24 тыс. рублей,», слова «2013 год- 860,6 тыс. рублей;» заменить словами «2013 год- 866,24 тыс. рублей;».
- 1.3. В строке 2 приложения № 2 к долгосрочной целевой программе «Формирование доступной среды в городе Железногорске Курской области» на 2012-2015 годы в графе «Всего» цифры «235,6» заменить цифрами «241,24»; в графе « 2013» цифры «235,6» заменить цифрами «241, 24».
- 1.4. В строке «ИТОГО» приложения № 2 к долгосрочной целевой программе «Формирование доступной среды в городе Железногорске Курской области» на 2012-2015 годы в графе «Всего» цифры «3462,6» заменить цифрами «3468,24»; в графе «2013» цифры «860,6» заменить цифрами «866,24».
- 1.5. В строке 1 приложения № 3 к долгосрочной целевой программе «Формирование доступной среды в городе Железногорске Курской области» на 2012-2015 годы в графе «Всего на 2012-2015 годы» цифры «3262,6» заменить цифрами «3268,24»; в графе «2013 г.» цифры «860,6» заменить цифрами «866,24».
- 1.6. В строке 2 приложения № 3 к долгосрочной целевой программе «Формирование доступной среды в городе Железногорске Курской области» на 2012-2015, в графе «Всего на 2012-2015 годы» цифры «904,6» заменить цифрами «910,24»; в графе «2013 г.» цифры «235,6» заменить цифрами «241,24».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Железногорска Андреева И.Н.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава города Железногорска

В.И.Солнцев

Исп.: Ерохина И.Н. Тел.: 2-62-52